

# 气温骤降,冬装卖得火

## 有市民付完钱就把毛衣穿上了

本报10月25日讯 (记者 杜国文)十月本应是冷暖适宜的季节,但近日突如其来的降温让人们感受到了阵阵寒意。25日,记者采访时了解到,突如其来的降温使得秋装受冷,冬装的热销季也随之到来。

25日上午,记者走访市区部分商场、超市发现,在服装区内,买衣和试衣的人络绎不绝,然而本应火爆的秋装却似乎没什么人气。某品牌的一位导购员告诉记者

者,往年在11月初冬装才会全部上市,然而前几天持续的阴天使气温下降得太快,虽然秋装市场货源充足,但销量并不如意。

“一天时间就‘入冬’了,有点受不了。”正在广场附近一家商场选购羊毛衫的宋先生告诉记者,前几天因为工作关系来临沂出差,也没带御寒的衣服,没想到会忽然这么冷,付完钱李先生干脆把羊毛衫直接穿上了。

在银雀山路一家超市里,很

多市民正在选购保暖品,各种款式的帽子、衣服等备受青睐,特别是在儿童冬装专卖店,销售异常火爆。随着天气变冷,围巾和手套、护膝等一些御寒小物品也成了抢手货。在站前农贸市场一家经营护膝、手套等小商品的摊位前,围满了前来选购的市民。

“气温变化太大,骑电动车膝盖冷得厉害,选购一副护膝早晚出门的时候用得着。”正在挑选护膝的刘女士说。

### ◆部门在行动◆

## 供热公司:确保按时供暖

本报10月25日讯 (通讯员 段秀娟 沙洲 记者 田慧)天气骤然转凉,供热公司也在加紧准备工作。

目前,蓝天热力有限公司已经开始做供暖前的准备工作,供热首站、主管网设备等维护已经进入倒计时阶段,市区各二级站也将逐步进入打压、试验阶段。

为迎接采暖季的到来,蓝天热力已陆续启动主管网、二级站管网打压试水,预计试水工作将于本月底前全部完成。

另一家负责市区供热的临沂市恒源热力有限公司工作人员表示,目前公司也在加紧进行“汽改水”的施工,保证正常及时供暖。

## 公交公司:天冷将开暖风

本报10月25日讯 (记者 王逸群)气温骤降,公交车开放空调时间等问题受到了市民关注。

“通常情况下,空调开放时间由我们驾驶员自行调整的。”一位驾驶员谈起了往年的经验。“早晨、晚上的客流高峰期时空调开得时间就长

些,中午暖和了开放时间就可以短些。”

随后,记者从临沂市公交公司了解到,途经市区的6、9、10路公交车具备开放空调的条件。

对于公交车开放空调后的票价,工作人员表示,还是维持原价一元,不会上涨。

## 高速部门:加大巡查力度

本报10月25日讯 (通讯员 隽明语 记者 王健)针对冷空气对高速公路通行造成不利影响的状况,临沂高速公路管理部门全力保驾护航。

京沪高速公路临北管理

处巡查人员进一步加强了夜间重点时段以及桥梁、陡坡等地段巡查力度,依托恶劣天气监控点和信息监控中心,提高道路异常天气信息实时采集预报能力以及隐患排查和处置效率。



## 一夜入冬

25日上午,市区街头的市民裹上厚衣服抵御寒潮。24日傍晚“杀”到的强冷空气,让临沂的气温一夜之间降了11℃,仿佛一夜由秋入冬。

记者 刘海蒙 摄